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 Извод из записника, седница КПП-а: 04.01.2020. године 

 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

са ТРИДЕСЕТА ВАНРЕДНА седнице Комисије за претходна питања 

одржане 24.02.2020. године (понедељак) са почетком у 09,00 часова 

 

Седници су присуствовали: др Јасмина Лабудовић Станковић, редовни професор Правног факултета у 

Крагујевцу, др ум. Љуба Бркић, ванредни професор Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу, др Дејан 

Баскић, ванредни професор Факултета медицинских наука у Крагујевцу и др Владимир Петровић, доцент 

Природно-математичког факултета у Крагујевцу. 

Седници су присуствовали и  проф. др Ненад Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу и Марко 

Лукић генерални секретар Универзитета у Крагујевцу. 

Седници није присуствова др Марко Ђапан, доцент Факултета инжењерских наука у Крагујевцу 

  

 

Комисија за претходна питања је једногласно усвојила дневни ред  
 

 

I 

1. Разматрање материјала у оквиру поља уметничких области: 

 
Известилац по овим тачкама Дневног реда био је проф. др Љуба Бркић, ванредни професор Филолошко-

уметничког факултета у Крагујевцу.  

 

Комисија је констатовала да је комплетна документација у оквиру поља уметничких области валидна и да 

нема недостатака. Комисија је, такође, утврдила надлежност Већа за уметничке области и упутила следеће 

материјале надлежном Већу на разматрање и одлучивање. 

 

1.1. Извештаји о избору наставника 

 

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност 

 

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 

редовни професор за ужу уметничку област Хармоника и Одлука Наставно-научног већа 

Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 

 

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање 

ванредни професор за ужу уметничку област Гудачки инструменти- Виолина и Одлука 

Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 

 

 
III 

Питања и предлози 

 
Седница је завршена у 10:10 сати. 

     

 

 

Проректор за наставу и студентска питања 

Проф. др Владимир Ранковић 
 
 


